通用第二冊一下
第二章_排列與組合2-3_二項式定理
編號：012266　　難易度：易
01.(１)求（3x－4y）3　的展開式。

(２)求（2x＋5）4　的展開式。

解：

答案：(１)　27x3－108x2y＋144xy2－64y3；(２)　16x4＋160x3＋600x2＋1000x＋625
解析：(１)（3x－4y）3
＝
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012267　　難易度：易
02.求（2x－y2）6　展開式中，x4y4　項之係數為【　　　　】。

答案：240

解析：（2x－y2）6　展開式之一般項為
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故　x4y4　項之係數為　240

主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012268　　難易度：中
03.（2x－
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）9　展開整理後，

(１)　x3　項之係數為【　　　　】。

(２)　x6　項之係數為【　　　　】。

答案：(１)－
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解析：
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012269　　難易度：中
04.若　a(R　且（ax3＋
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）4　展開式中，x2　項係數為　6，則　a＝【　　　　】。

答案：±
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解析：展開後之一般項為
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得　x2　項係數為
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012270　　難易度：中
05.（1＋x）＋（1＋x）2＋（1＋x）3＋……＋（1＋x）12　之展開式中，x2　項的係數為【　　　　】。

答案：286

解析：（1＋x）＋（1＋x）2＋（1＋x）3＋……＋（1＋x）12＝
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欲求　x2　項的係數，即求（1＋x）13　之　x3　項係數

而（1＋x）13　展開式之一般項為
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012271　　難易度：中
06.多項式（1－2x）5（2＋x）展開式中，x3　項的係數為【　　　　】。

答案：－120

解析：（1－2x）5（2＋x）

＝〔
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012272　　難易度：中
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解析：∵（1＋x）n＝1＋
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012273　　難易度：中
08.試求
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答案：4096

解析：∵
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012274　　難易度：中
09.設　500＜
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解：

答案：9
解析：∵
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012275　　難易度：中
10.求（1.02）12　之近似值到小數點以下第三位（第四位四捨五入）為【　　　　】。

答案：1.268

解析：（1.02）12＝（1＋0.02）12
＝
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012276　　難易度：中
11.求（0.98）10　之近似值到小數點以下第三位（第四位四捨五入）為【　　　　】。

答案：0.817

解析：（0.98）10＝（1－0.02）10
＝
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012277　　難易度：中
12.求多項式　f（x）＝x100　被（x－1）2　所除的餘式為【　　　　】。

答案：100x－99

解析：x100＝〔1＋（x－1）〕100
＝
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012278　　難易度：中
13.求
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答案：792

解析：
[image: image122.wmf]4

4

C

＋
[image: image123.wmf]5

4

C

＋
[image: image124.wmf]6

4

C

＋
[image: image125.wmf]7

4

C

＋……＋
[image: image126.wmf]11

4

C


＝
[image: image127.wmf]5

5

C

＋
[image: image128.wmf]5

4

C

＋
[image: image129.wmf]6

4

C

＋
[image: image130.wmf]7

4

C

＋……＋
[image: image131.wmf]11

4

C


＝
[image: image132.wmf]6

5

C

＋
[image: image133.wmf]6

4

C

＋
[image: image134.wmf]7

4

C

＋……＋
[image: image135.wmf]11

4

C


＝
[image: image136.wmf]7

5

C

＋
[image: image137.wmf]7

4

C

＋……＋
[image: image138.wmf]11

4

C


＝
[image: image139.wmf]12

5

C

＝
[image: image140.wmf]1

2

3

4

5

8

9

10

11

12

´

´

´

´

´

´

´

´


＝792

【另解】

可利用“推廣”得
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題

編號：012279　　難易度：中
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答案：5985

解析：
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【另解】
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主題：有限數學_排列與組合

來源：2-3例題

出處：翰林習作題
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